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Umfrage: Relative Mehrheit für CO2-Steuer auf Strom

Berlin, 22.03.2019, 00:00 Uhr

GDN - Eine relative Mehrheit der Deutschen hält es für richtig, Kohlenstoffdioxid in Deutschland zu besteuern. Das ergab eine eine
Umfrage des Meinungsforschungsinstituts INSA für das Nachrichtenmagazin Focus. 

Demnach stimmten 43,6 Prozent der Befragten dafür. 30,4 Prozent sind gegen die Idee, 24,2 Prozent sind unentschlossen.
Bundesumweltministerin Svenja Schulze (SPD) wirbt für einen CO2-Preis, um die Emissionen insbesondere im Verkehrswesen und in
Gebäuden zu senken.
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